

《这栋楼总堵的下水为啥还没修?》报道追踪

困扰居民5年的难题解决了
永和街43号2单元：
管线更换完毕
下水能正常用了

本报讯(记者 黄晏君)近日,本报对南岗区永和街43号2单元下水常年堵塞、前管理单位已于2018年将该楼管理权及下水维修费移交给了辖区街道办,但却始终未能维修一事进行了报道。6月29日下午,该单元下水管线已经全部更换完毕,居民下水恢复正常使用。

相关报道发出后,南岗区旧改指挥部和革新街道办事处立即与居民沟通协商

并达成一致,决定中考过后即6月27日开始施工。经过连日施工,工作人员成功更换了下水管线,并于6月29日17时顺利完工,数十户居民家下水随即恢复正常使用。

永和街43号2单元居民郝女士、常先生分别打来电话,对媒体持续关注和施工人员的连日付出表示感谢。



永和街43号2单元居民家下水终于能正常用了。图片由居民提供

冰城眼科医生雪域送光明 140名白内障患者得到治愈
72岁藏族老人白内障10年
“我还以为再也看不到格桑花了”

□本报记者 徐日明

“睁开眼睛,看一看!”随着哈尔滨市眼科医院援藏医疗队队长刘锐的一声呼唤,72岁的藏族老人次仁慢慢睁开了眼睛。眼前是几位一直听声音却从未谋面的医生,大家都在关切地看着自己,远处还有雪域蔚蓝的天空,阳光下映日而生的格桑花。

次仁老人左眼早年因伤残疾,右眼十年来饱受白内障的折磨,他以为自己再也看不见了,却没想到来自千里之外的黑龙江省医生开启“雪域高原光明行”,让他再见光明。



左眼因伤残疾

单眼老人患白内障十年

“他是一位单眼老人,这样的手术风险格外大,因为万一失败了,老人就再也看不见了。”哈尔滨市眼科医院临床科主任刘锐说。她是此次援藏医疗队的队长,次仁老人是她的第100位患者。

次仁今年72岁,是位牧民,早年因意外伤了左眼致残,一直以来他用右眼看世界,看草原、蓝天、家人,还有格桑花。10年前,他感觉眼睛内出现了一层白雾,而且越来越重。半年前,眼睛就几乎看不见东西了。“自从到了高原,大家都出现了高原反应,因为气压低,我感觉眼睛就快突出眼眶了,已经13天了,但我必须要坚持。”刘锐忍耐着各种不适,为老人做了复明手术。

次仁老人在睁开眼睛的时候表示:“我还以为再也看不到格桑花了,这一切都要归功于黑龙江的医生。”

40岁就得了白内障

强紫外线和干燥空气是主凶

“记不得他的名字了,只记得他很年轻。”刘锐回忆,他在援藏期间做的手术中最年轻的一位患者才40岁,患白内障已经三年了,这半年有所加重,眼睛基本看不见了。

“在援藏的这13天里,我们所在的地区一滴雨没下过,每天都是蓝天白云,因为干燥口鼻发干、流血,已经成为常态。正是干燥的气候造成了干眼症频发,同时,强紫外线也对眼睛伤害很大,虽然在症状上大家都已经耐受,可是实质性的伤害一点也没少。”刘锐说。

刘锐介绍,因为强紫外线及干燥,使得高原上白内障的发病年龄提前了10岁左右,且发病也更重些。

13天氧气瓶没离身

“我给100人做了手术”

“正因为他们需要帮助,所以我们所承受的一切都是责无旁贷的。”刘锐说。

据了解,6月14日—6月25日,哈尔滨市眼科医院“雪域光明行”医疗队一行9人,在刘锐的带领下,来到西藏日喀则市,为仁布县、谢通门县、康马县的藏族同胞开展眼病健康义诊、手术及相关常识宣教,及时解除眼科病痛。为了更多地治疗藏区患者,医疗队的同志有时工作到凌晨4时,早出晚归更是常态。

“13天氧气瓶没离身,我一个人就做了100个白内障复明手术。”刘锐介绍,此次共计筛查587位患者,手术治疗140例,其中为127名白内障患者免费成功复明,为13名患者实施了眼外科手术。

中高考分数
抵物业费?
真的!

本报讯(记者 刘述波)“中高考分数能抵物业费了?”中高考结束,四季上东、会展城上城、远大中央公园等小区业主们欣喜地看到物业的一份通知:小区业主凭985或211院校录取通知书,或哈三中、师大附中、哈九中的录取通知书,可享物业服务费减免3个月的优惠服务政策。当年有中高考学生的家庭,都可凭准考证享室内保洁等优惠服务。

记者在采访中了解到,此次和生活智慧物业公司推出的优惠服务政策包括:“凭哈尔滨市第三中学(南岗校区)、哈尔滨师范大学附属中学、哈尔滨市第九中学(江南校区)录取通知书或其他录取凭证,可享受小区内一套住房减免2023或2024年度三个月物业服务费政策;凭985或211院校录取通知书,可享受小区内一套住房减免2023或2024年度三个月物业服务费政策。”同时,在该公司服务的小区,如业主家子女有参加2023年中、高考的考生,凭准考证可免费领取优惠服务卡一张(可享受清洗地热、室内保洁服务一次、洗车服务一次等服务)。不少业主表示,“挺有想法的,也很暖心。”“希望以后物业可以多开展这样的活动。”和生活智慧物业负责人表示,符合条件的小区业主免去的物业费,由物业公司垫付。

关于香坊区哈平路绥化路(国有土地)棚改项目
被征收居民回迁进户前核对信息及交纳购房款的通知

香坊区哈平路绥化路(国有土地)棚改项目回迁公开自选房号工作即将开始,为了使回迁进户工作进行顺利,我单位将与该地段被征收人进行进户前的信息核对工作。凡香坊区哈平路绥化路(国有土地)棚改项目征收范围内已经签订征收补偿协议,选择产权调换的被征收居民,请携带搬迁验收单、征收补偿协议、交纳购房款收据、身份证、公证书等相关征收材料,于2023年7月3日至2023年7月5日上午9:00时至16:00时到哈平路199号旁朝阳新苑小区4号楼下商服(天行健俱乐部对面)进行信息核对工作,尚未交纳购房款的被征收人请于

2023年7月28日前将购房款交齐,如期不交纳购房款的被征收人不能参加此次公开自选房号进户。

特此通知,逾期不到,后果自负。

备注:1、公开自选房号及办理进户手续时间将另行在新晚报报登报通知。

2、信息核对期间被征收居民需佩戴口罩每户限2人进行核对工作。

联系人:孟凡宇

联系电话:18145189928

香坊区哈平路绥化路国有土地

征收项目现场指挥部

2023年7月1日



为庆祝中国共产党成立102周年,6月30日,富力中心楼宇综合党委、富力中心T2、T3楼宇党支部、富力江湾社区党总支联合举办“迎七一·颂党恩”文艺汇演活动。本报记者 刘洋 摄